
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1062
van ANNICK LAMBRECHT
datum: 28 maart 2022

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Veilige schoolomgevingen en -routes  -  Planning

In opvolging van mijn schriftelijke vraag nr. 735 van 28 januari 2022 over het aanpakken 
van knelpunten op schoolroutes en in de omgeving van scholen, had ik graag een antwoord 
gekregen op volgende vragen.

Heeft de minister een planning opgemaakt voor het aanpakken van de knelpunten op de 
onveilige schoolroutes en -omgeving voor 2022 en 2023? 

Zo ja, kan zij de planning meedelen voor elk knelpunt opgedeeld per provincie en per 
gemeente?

Zo niet, wat is de reden waarom er geen planning werd opgemaakt?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1062 van 28 maart 2022
van ANNICK LAMBRECHT

In bijlage 1 een overzicht van de ingediende knelpunten op schoolroutes op 
gewestwegen. Dit overzicht geeft de stand van zaken weer in februari 2022. Voor 
gedetailleerde informatie over de beschrijving van het knelpunt verwijs ik naar bijlage 3 
van het antwoord op uw vraag nr. 735 van 28 januari 2022.

Voor de twee subsidieregelingen voor veilige schoolomgevingen en veilige schoolroutes 
geven de lokale besturen bij hun indieningsdossier de maatregelen aan die ze willen 
uitvoeren op een bijgevoegde kaart. De planning van de aangevraagde werken dienen 
de lokale besturen zelf te organiseren binnen de uitvoeringstermijnen vastgelegd in de 
twee Besluiten van de Vlaamse Regeringen van de subsidie in kwestie. 

In bijlage 2 een overzicht van ingediende aanvragen per provincie en per gemeente. Uit 
de goedkeuringsdatum kan worden afgeleid wanneer de werken gepland zijn. De 
dossiers die al uitgevoerd zijn, waar het departement een afrekening voor heeft 
ontvangen en bijgevolg het gehele subsidiebedrag is uitbetaald, staan aangeduid in de 
kolom Afgerekend.  Voor de nog niet afgerekende dossiers heeft het lokaal bestuur reeds 
de helft van het subsidiebedrag o.b.v. de raming ontvangen bij de goedkeuring van de 
aanvraag.

BIJLAGEN

1. Overzicht van de knelpunten op schoolroutes aan gewestwegen
2. Overzicht van de aanvragen voor subsidies veilig schoolverkeer

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=14627
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=14628

